



## **В следственном управлении по Пермскому краю состоялось расширенное заседание коллегии**

Сегодня, 27 января 2010 года, в следственном управлении по Пермскому краю состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное итогам работы следственных подразделений края за 2009 год и задачам на 2010 год, в котором приняли участие руководители следственных отделов края и их заместители.

В работе коллегии приняли участие Главный федеральный инспектор по Пермскому краю, уполномоченный по правам человека, руководители правоохранительных органов и краевого суда.

С докладами выступили заместители руководителя следственного управления, которые подвели итоги работы следственных органов по различным направлениям деятельности.

В 2009 году следователями следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю рассмотрено более 17 тысяч сообщений о преступлениях. По результатам их рассмотрения возбуждено 3607 уголовных дел, из них окончено производством - 2204. В суд направлено 1918 дел. Сумма возмещенного ущерба потерпевшим по уголовным делам составила более 54 млн. рублей.

По всем уголовным делам, законченным производством, приняты меры, направленные на устранение причин и условий, способствовавших совершению преступлений. К административной и дисциплинарной ответственности привлечено 672 должностных лица.

В 2009 году удалось сохранить высокие показатели раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений против личности. Раскрываемость убийств составила 92,6%, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего - 89,4%, изнасилований - 93,8%. Это абсолютные показатели за все последние годы. Кроме того, раскрываемость убийств и изнасилований в регионе - выше среднероссийских показателей.

Активная работа ведется и по раскрытию преступлений прошлых лет. В 2009 году раскрыто 120 преступлений прошлых лет, подследственных следственным органам Следственного комитета. Из общего массива раскрытых преступлений прошлых лет - 29 убийств, 21 - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, 21 -



преступление против половой неприкосновенности.

Возросло в крае число зарегистрированных преступлений, посягающих на государственную власть, интересы государственной службы и службы в органах местного самоуправления, в том числе преступлений о взяточничестве.

За отчетный период в производстве следователей следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю находилось 557 уголовных дел коррупционной направленности, еще 646 преступлений было выявлено и раскрыто в ходе расследования этих дел. В суд направлено 88 дел по 836 эпизодам преступной деятельности в отношении 119 обвиняемых, в том числе 42 дела по фактам взяточничества. Также в отчетном периоде закончено производством и направлено в суд 47 уголовных дел экономической направленности.

Улучшилось качество предварительного следствия. Почти в два раза сократилось количество дел, возвращенных для производства дополнительного расследования прокурором, в полтора раза - судом. Значительно сократилось количество прекращенных и приостановленных производством уголовных дел.

Не остались без внимания следственных органов в 2009 году вопросы, связанные с соблюдением трудовых прав граждан. В производстве следователей в истекшем году находилось 16 уголовных дел по фактам невыплаты заработной платы, 5 из которых направлены в суд.

Профилактика преступлений против несовершеннолетних - направление, которому уделяется особо пристальное внимание следственным управлением. Только по преступлениям, подследственным Следственному комитету при прокуратуре Российской Федерации, признаны потерпевшими 209 несовершеннолетних, в результате преступных действий погибло 33 ребенка. 139 детей подверглись сексуальному насилию.

За 2009 год следственными органами рассмотрено 1179 обращений граждан. На личном приеме принято почти 1100 граждан.

Следственные подразделения активно взаимодействовали со средствами массовой информации. Население Пермского края было проинформировано более пятнадцати с половиной тысяч раз о работе следственных подразделений края.

На коллегии были заслушаны отчеты ряда руководителей следственных отделов об итогах работы.

Руководитель следственного управления Марина Заббарова огласила приказы Генерального прокурора Российской Федерации и Председателя Следственного комитета при прокуратуре



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Российской Федерации о поощрении сотрудников следственного управления по Пермскому краю в связи с 288-й годовщиной Российской прокуратуры.

Состоялось награждение победителей конкурса на звание «Лучший следственный отдел». Победителем конкурса по итогам работы за 2009 год признан Ленинский межрайонный следственный отдел, руководитель - Шмырин Андрей Викторович, второе и третье место заняли Гайнский межрайонный следственный отдел и следственный отдел по городу Александровску.

Завершая заседание коллегии, руководитель управления Марина Заббарова еще раз обратила внимание всех руководителей следственных отделов на необходимость активизации работы по приоритетным направлениям деятельности - защита трудовых прав граждан, противодействие коррупции, профилактика преступлений против несовершеннолетних, раскрытие преступлений прошлых лет, обеспечение полноты и качества предварительного следствия, установление виновных и неотвратимость их наказания за совершенные преступления.

Выразила уверенность, что достигнутые в 2009 году результаты будут не только сохранены, но и улучшены. В 2010 году будут продолжены мероприятия, направленные на защиту конституционных прав граждан. Такие как, совместный прием граждан с уполномоченным по правам человека в Пермском крае, создание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю, задача которого решение наиболее важных вопросов в сфере деятельности следственного управления, защиты прав и свобод граждан.

27 Января 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/823672>